## 浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司关于选举职工代表监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司(以下简称"公司")第五届监事会任期即将届满,为保证公司监事会的正常运行,公司于2022年8月25日召开了职工代表大会,选举周爱雅女士为公司第六届监事会职工代表监事(简历附后)。周爱雅女士符合《公司法》和本公司章程中有关监事任职的资格和条件。本次选举产生的职工代表监事将与公司2022年第二次临时股东大会选举产生的监事共同组成公司第六届监事会,任期三年,与第六届监事会任期一致。

特此公告。

浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司 监事会 2022 年 8 月 27 日

附件:公司职工代表监事简历

附件:

## 浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司

## 公司职工代表监事简历

周爱雅,女,1986年7月出生,汉族,2006年加入中国共产党,2009年毕业于温州大学瓯江学院经济学本科,在校期间多次获得奖学金、三好学生、优秀毕业生称号等。2009年加入浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司。2013年荣获浙江红蜻蜓股份有限公司企业文化奖-荷花奖,2017年荣获浙江红蜻蜓股份有限公司企业文化奖—杰出经理人。现任红蜻蜓集采中心副总裁助理,配套工厂及直播供应链经理,温州板房开发管理部经理,红蜻蜓第六党支部组织委员。